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СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ  

 

В сучасних умовах трансформації та інтеграції національної економіки 

України розробка і впровадження стратегічних напрямів інноваційного 

розвитку держави є важливим фактором ефективного функціонування держави 

в складних ринкових умовах господарювання. Інноваційний розвиток держави 

повинен здійснюватися за такими стратегічними напрямами (рис.1). 
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Отже, стратегічні напрями інноваційного розвитку держави зможуть  

активізуватись лише при самоуправлінні учасників інноваційного процесу. 
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Стратегічні напрями інноваційного розвитку держави 

Перший напрям.  Формування стратегії інноваційного розвитку, яка здійснюється 

цілеспрямованою діяльністю органів законодавчої і виконавчої державної влади, Академії Наук, 

організацій і підприємств, що виробляють інноваційний продукт. Інноваційна політика – це 

управлінська діяльність державних органів і громадянського суспільства у виробленні й 

використанні інноваційного продукту.  

Другий напрям. Формування та впровадження інноваційних стратегій на макро-, мезо- та 

мікрорівнях:  на макрорівні - інноваційна стратегія управління формується Верховною Радою, 

президентськими та урядовими структурами, Академією Наук України; на мезорівні - 

регіональними органами державного управління та регіонального самоврядування, певними 

науковими закладами регіонального рівня; на мікрорівні - формується органами управління та 

самоуправління конкретних підприємств, корпорацій,  наукових і науково-педагогічних закладів. 

Третій напрям. Формування легітимної ідеології реформ на засадах соціально-економічної 

самоорганізації та принципах оптимальної раціональності. Цей напрям інноваційного розвитку 

складний, він вимагає наявності висококваліфікованих кадрів. 

Четвертий напрям.  Вироблення інноваційного продукту. Цей вимагає сучасного високого рівня 

підготовки наукових кадрів, матеріального і фінансового забезпечення науково-дослідницьких та 

експериментально-випробувальних робіт як у державі в цілому, так і в кожному регіоні. 

П’ятий напрям. Впровадження інноваційних технологій соціального управління, соціальної 

самоорганізації та самоуправління. 

Шостий напрям. Формування системи правил, норм, мотиваційних засад і механізмів 

суспільного схвалення соціально-економічної поведінки індивідів на принципах 

оптимізаційної ціле раціональності. 


